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Presentasjon av Drivhuset:

Drivhuset lager musikkverksteder der deltakerne i fellesskap skaper og fremfører musikk. Verkstedsarbeidet inneholder oppvarming, lek og øvelser for å få i gang gruppas fantasi og videre samarbeid i små og store grupper. I Drivhusets verksteder brukes både improvisasjon og det å lage avtaler og komponere musikk i fastere form. Resultatene spilles på konsert for et stort eller lite publikum, og det gjøres også lydopptak. Opptak av verkstedsmusikken brennes på CD eller legges ut på musikkverksted.no.

Drivhuset arrangerer mange typer kreative verksteder for eksempel Datalyd, med digital lybehandling og komponering på data og internett,  Instrumentoppfinneri der deltakerne selv finner opp og snekrer egne instrumenter og lydskulpturer, Skrammelan spilling på metall-ting som kakefat, gryter, bakeboller og lysestaker, Strengeverksted med én- og to-strengs instrumenter med kontaktmikrofon. Ofte kombineres bruk av ”rare” lydkilder med helt vanlige instrumenter fra skole, korps eller orkester. Bilder og video brukes også aktivt og i flere prosjekter samarbeider Drivhuset  med billedkunstnere, dansere eller forfattere.

Interaktive lydinstallasjoner og data-styring har også vært sentralt i flere Drivhus-prosjekter som Lydskattejakten i Oslo (Ultima), Klanggangen i Larvik, Rattleshake (Black Box) Lydparken i Borre, og LYDOKU i Østensjø bydel (Rikskonsertene). Duoen Båndvidda har gjenomført disse prosjektene med teknologisk bistand fra NOTAM.

Drivhuset har et nettverk av musikere, komponister og andre kunstnere og til hvert prosjekt settes det sammen et kunstnerisk team som leder arbeidet. Drivhuset samarbeider også med etablerte ensembler og orkestre og kan lage verksteder der orkestermusikere engasjeres i samarbeid med skoleelever.

Drivhuset starter ofte egne prosjekter men gjør også verksteder på bestilling fra Den Kulturelle Skolesekken, Rikskonsertene, og fra festivaler,  fylker og kommuner, høgskoler, kulturskoler, korps og orkestre rundt om i landet.

Drivhuset har fra sommeren 2006 hatt sin base i Biermannsgården på Sagene i Oslo – en unik fredet bygning fra 1700-tallet  som passer ypperlig for små konserter og verksteder. 

Musikkverksted på nett
Drivhuset er sentral i utviklingen av et nytt nettsted for kreativt musikkverkstedsarbeid i forhold til unge musikkinteresserte i skoler, kulturskoler og på fritiden. En pilotversjon av nettstedet vil i løpet av 2007 bli lagt ut på Drivhusets adresse musikkverksted.no. 

Stedet har tre hovdfunksjoner 
1) input: konkurranseinvitasjoner, artistintervjuer, oppgaver og eksempler

2) verktøy: både hurtiglydmikser for mp3filer, lydspill i flash og integrering med lydprogram som DSP fra NOTAM og linker til mange gratis programmer som Audacity og andre.

3) output: innlogging for personer og grupper med mulighet for opplasting av egen musikk som mp3-filer og presentasjon av eget arbeid med bilde og tekst. 

Nettprosjektet ledes og programmeres av kulturbyrået Mesen og med nært samarbeid og støtte fra Rikskonsertene, Musikk i Skolen, Kulturskolerådet, Norsk Komponistforening, Kulturrådet m.fl.

DRIVHUSET stiftelsen for musikalsk verkstedsarbeid ble opprettet i 1998 og hadde i de tre første årene etalberingsstøtte fra Kulturrådet. Komponistenes vederlagsfond har også gitt bidrag til driften enkelte år – også for 2006/07. Stiftelsens eksistens har i hovedsak vært basert på gjennomføring av prosjekter og oppdrag med øremerkede midler. Det har så langt ikke vært faste ansatte i Drivhuset, og alle tilknyttede musikere og kunstnere engasjeres på prosjektbasis. Mange arbeidstimer blir også å regne som ubetalt idealistisk innsats. Stiftelsen har hatt kontinuerlig drift  og stigende aktivitet siden oppstarten i 1998 og har realisert godt over hundre små og store prosjekter.

Mennskene:

Jon Halvor Bjørnseth - initiativtager og daglig leder for Drivhuset er  – også aktiv som komponist, musiker og verkstedsleder. Spiller i duoen Båndvidda.

Isak Anderssen  - cellist, komponist og verkstedsleder – også kjent under navnet Upper Rooms med flere CD-utgivelser bl.a. på selskapet Beatservice. Andre halvdel av Båndvidda.

Flere verksteds-musikere/verkstedsledere i Drivhusets nettverk:

Arve Henriksen - trompet
Hild Sofie Tafjord - horn
Rolf-Erik Nystrøm – saxofon

Trygve Seim - orkesterleder/sax
Per Oddvar Johansen - trommer
Per Willy Aaserud - trompet
Lisa Dillan - vokal / verkstedsleder
Håkon M. Stene - slagverk
Tanja Orning - cello
Christine Grønsleth - vokal
Lene Grenager - cello
Stian Omenås - trompet
Are Lothe Kolbeinsen - gitar
Terje Evensen – perkusjon

Maria Sjøberg - verkstedsleder/fløyte
Jon Helge Sætre - piano 
Harald Skullerud - verkstedsleder / perkusjon
Helge H. Sunde - komponist/trombone
Teodor Berg - slagverk
Luke Goss (UK) - verkstedsleder/gitar/trekkspill

Sølvi Hansen - vokal
Gunnar Flagstad
Kristin Fyrand Mikkelsen - piano
Tov Ramstad - cello / bass
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